

[即時發佈]

新鴻基金金融與景鴻移民率先合組聯盟

攜手為內地投資移民人士提供優質金融服務

(2011年2月9日,香港訊) – 香港具領導地位之非銀行金融機構**新鴻基金金融集團** (「新鴻基金金融」或「集團」) 與享譽海內外的**景鴻移民顧問有限公司** (「景鴻移民」) 今天宣布雙方締結為業務夥伴, 攜手為內地投資移民提供度身訂造之優質金融服務。這是港府對資本投資者入境計劃作出修訂後, 首項金融機構與移民顧問公司合組業務聯盟, 共同拓展內地來港投資移民這個具龐大增長潛力之市場。

港府於2010年10月對資本投資者入境計劃作出修訂, 將投資金額提高至1,000萬港元, 並且暫停房地產列入為投資項目, 為香港金融及財富管理行業帶來更大的商機。根據雙方的合作方式, 景鴻移民會將申請此計劃的客戶轉介至新鴻基金金融, 將資金投資於計劃所規定的獲准投資資產類別, 包括股票、債券和存款證等, 幫助他們達成移居香港之目標。同樣, 新鴻基金金融亦會轉介客戶到景鴻移民。

新鴻基金金融將會給予景鴻移民轉介的客戶特選優惠, 將會實行免收「資本投資者入境計劃」帳戶的年費 (價值每年25,000港元), 而景鴻移民對於新鴻基金金融介紹的客戶, 也將給予免收7年續期簽證服務費的優惠。

新鴻基金金融集團執行主席李成煌先生表示:「四十多年來新鴻基金金融以發揮創造財富的香港精神發展業務, 並在不同領域上準確捕捉每個時機。而景鴻移民顧問在投資移民市場手執牛耳, 再配合本集團多元化的金融產品平台, 今次合作正好是兩強聯手, 此聯盟將有助擴大兩間公司的客戶網絡, 最重要是讓投資香港的移民享受專業優質的一站式金融服務。」

景鴻移民顧問有限公司董事長關景鴻博士表示:「我們很高興能夠與香港具領導地位之非銀行金融機構新鴻基金金融合作。根據福布斯中國版公布的2010年《中國私人財富白皮書》報告顯示, 國內千萬富翁人數最多的地區為廣東省, 由於地理優勢, 加上投資環境良好, 香港一直是他們的投資基地, 反映國內投資移民之市場未來仍有很大的發展空間。新鴻基金金融強大的產品平台, 配合專業的個人化理財服務, 可以讓我們的客戶在金融投資方面享有更多優質選擇, 並且獲得卓越的售後支援服務。」根據香港特別行政區政府入境事務處的資料顯示, 資本投資者入境計劃自2003年10月推出以來, 截至2010

年 12 月 31 日止，總共正式批出 8,924 宗申請，涉及的資產投資總額達 633 億港元，其中 418 億港元投資於指定金融資產。

新鴻基金在財富管理及經紀業務方面實力超卓，提供一站式的投資平台。集團更與超過 60 家國際知名的基金公司合作，提供逾 2,000 隻不同種類的基金，並有投資相連產品和結構性產品等讓客戶選擇。透過今次與景鴻移民之合作，集團的專業財務顧問將根據國內客戶的獨特需要，度身訂造合適的理財方案，幫助他們達致投資目標。

景鴻移民顧問有限公司成立 20 多年以來，以其全球信譽一流、一體化的服務網絡、高效資深的專家顧問團隊、完善的品牌業務鏈，成功幫助無數有意移民及留學海外的人士實現夢想，成為享譽海內外的專業移民顧問公司。今次與新鴻基金組成業務聯盟後，將進一步提升該公司在資本投資者入境計劃的競爭優勢，推動業務取得更大的發展。

有關新鴻基有限公司及新鴻基金集團

新鴻基有限公司（香港交易所股份代號：86）以「新鴻基金集團」之品牌營運，乃香港具領導地位的非銀行金融機構。成立於 1969 年，集團為零售、企業及機構客戶裁設金融方案。集團的核心業務包括財富管理及經紀業務、資產管理、企業融資、私人財務以及主要投資，其分行及辦事處遍佈香港、中國內地、澳門及新加坡 90 個地點。集團目前管理/託管/提供顧問服務的資產總值約 600 億港元*，股東權益逾 90 億港元*。

*(*截至 2010 年 6 月 30 日)*

有關景鴻移民顧問有限公司

景鴻移民顧問有限公司於 1990 年在加拿大的卡加利成立，擁有遍布全球的服務網絡，分別在溫哥華、多倫多、蒙特利爾、新加坡、香港、廣州、深圳成立分支機構，為客戶提供包括加拿大、香港、美國、英國、新加坡等多國的移民、留學服務，業務範疇涉及投資移民、技術移民、自雇移民、家屬團聚、旅遊簽證和各國留學等多種申請。景鴻能根據客人的切身需要，為客人尋求最佳的增值服務，並提供全方位的一站式服務。

新聞垂詢：

恒信公關國際有限公司

許嘉瑩 + (852) 3960 1913

charlenehui@bentleyhk.com

陳德成 + (852) 3960 1903

kevinchan@bentleyhk.com